

Стихи и песни разбудили весну

В преддверии Международного женского дня в музыкальной гостиной «Мерчен» Национальной библиотеки Чувашии прошла музыкально-поэтическая гостиная «Весенняя капель». Мероприятие приурочено к Году семьи в России.

Почетными гостями вечера стали труженицы тыла, дети войны, Вооруженных сил и правоохранительных органов. С добрыми пожеланиями к представительницам прекрасной половины человечества обратился председатель Российского Союза ветеранов по Чувашской Республике Виталий Осипов: «Во все времена женшина была и остается олицетворением красоты, добра, милосердия, мудрости и нежности. Вы, наследницы славных традиций, являетесь защитницами нашего Отечества и одновременно хранительницами домашнего очага. Желаем вам крепкого здоровья, добра и благополучия!».

Образ женщины, матери занимает особую нишу в поэзии и музыке. С наступлением весны и самым первым нежным весенним праздником читателей поздравили Чувашская государственная симфоническая капелла и поэты Чувашии.

Зал бурными овациями встречал поэтов – руководителя секции «Поэзия» Союза профессиональных писателей Чувашии, заслуженного работника культуры Чувашской Республики Светлану Гордееву, а также Александра Шпаннагеля и Владимира Мишшана.

Изысканный музыкальный весенний вечер подарили зрителям хор



и солисты симфонической капеллы. Хормейстер – заслуженный работник культуры Чувашской Республики Татьяна Давыдова. Ведущая Екатерина Александрова познакомила аудиторию с историей создания праздника Международный женский день, вспомнила выдающихся женщин России и мира.

Хор симфонической капеллы исполнил «Гимн семье и «Аве Мария». Вечер объединил золотые хиты отечественной эстрады, классической музыки и музыки к известным кинофильмам: «Маленький принц» Микаэла Таривердиева, «Я тебя никогда не забуду», «Аллилуя любви» Алексея Рыбникова из рок-оперы «Юнона и Авось», «Счастья тебе, земля моя» Юрия Саульского, «Дорогою добра» Марка Минкова из кинофильма «Маленький Мук», «Леди совершенство» Максима Дунаевского из кинофильма «Мэри Поппинс, до свидания» и др. В библиотеке звучали неподражаемые голоса ведущих солистов капеллы – Андрея Макарова, Вячеслава Вахтеркина, Анастасии Остроумовой, Николая Петрова, Надежды Егоровой, Игоря Емельянова и Веры Ивановой.

Величественной кульминацией вечера стало выступление мужского хора. В многоголосном исполнении прозвучали шедевры русской музыки, всеми любимые русские романсы и народные песни.

Праздничный вечер сопровождался электронной презентацией «Книги добра и любви». Всем присутствующим были подарены виртуальные букеты «Цветы для любимых».

Особую атмосферу мероприятия создала книжно-иллюстративная выставка «О женщина, источник вдохновения!». В экспозиции – документы, книги, репродукции картин русских и зарубежных художников, нотные и медиа-издания, подчеркивающие значимость роли женщины и матери в обществе.

В уютной Семейной гостиной зрители получили настоящий «весенний букет», состоящий из проникновенных мелодичных стихов, ярких эстрадных шлягеров, народных песен и романсов, красивых, добрых и искренних поздравлений.

Вера Архипова Фото автора